

Stimați colegi,

În numele Consiliului Național al Societății Române de Morfologie, am deosebită plăcere de a vă invita la cel de-al **XI-lea Simpozion Național de Morfologie Microscopică** cu participare internațională, ce va avea loc la Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova în perioada 22–24 mai 2013.

Cu o vechime de peste 65 de ani, "societatea morfologilor", una dintre cele mai vechi și cele mai active societăți ale medicilor din România, a permis prin reuniunile anuale sau multianuale, diseminarea cunoștințelor de morfologie normală și patologică de la marii maeștri ai diagnosticului histopatologic la discipoli.

Progresul rapid al societății umane din ultima jumătate de secol a determinat schimbări radicale în domeniul studiilor celulare și tisulare prin apariția unor tehnici moderne de investigație în domeniul morfologiei normale și patologice. Acestea au extins orizontul cunoașterii în sensul trecerii către medicina moleculară, capabilă să ofere posibilități diagnostice mai sensibile și mai specifice pentru întreg spectrul patologiei umane.

Folosirea tehnicilor moderne imagistice de microscopie optică, fluorescență simplă sau confocală laser, combinată cu procedee de imunohistochimie enzimatică sau imunofluorescență, a oferit noi informații prețioase pentru diagnosticul anatomopatologic. Astfel, s-a obținut o caracterizare precisă a diverselor entități patologice, diagnosticul devenind rapid și precis, în special în cazul diferențierii malign/benign și a stadializării sau clasificării precise a tipului tumorilor, arii de un interes vital, unde identificarea eficace a cauzei poate spori considerabil șansele de vindecare pentru pacient.

Sperăm ca și actuala întâlnire a morfologilor români să se înscrie în tradițiile societății noastre și să vă ofere un bun prilej pentru noi schimburi de idei și să deschidă perspectiva unor noi și fructuoase colaborări.

Vă așteptăm cu drag !

Prof. univ. dr. Laurențiu MOGOANTĂ
Președintele Societății Române de Morfologie

TEMATICA SIMPOZIONULUI:

- 1. Angiogeneza tumorală și non-tumorală**
- 2. Microscopia virtuala: avantaje și limite în procesul didactic, diagnostic și cercetare**
- 3. Actualități morfologice în diagnosticul și tratamentul bolilor neurodegenerative cerebrale**
- 4. Varia**

Prezentarea lucrărilor la Simpozion se va putea face sub formă de **rapoarte, comunicări orale** sau **poster**, în una din limbile oficiale ale Simpozionului: română sau engleză.

Simpozionul va fi creditat de către Colegiul Medicilor din România.

Taxa de înscriere, în cuantum de **250 lei**, se va achita la președinții filialelor SRM, la sediul SRM (Centrul de Cercetare, UMF Craiova) sau în contul SRM: RO08BTRL01701205470253XX (CUI: 18450130) deschis la Banca Transilvania, sucursala Craiova.

Participanții care nu plătesc taxa de înscriere nu vor putea fi incluși în program și nu vor primi mapa cu documentele simpozionului.

Relații:

Cristiana DAVID: 0741 277362
Horia MANOLEA: 0766 335216
Costin Teodor STREBA: 0722 389906

PROGRAMUL SIMPOZIONULUI

MIERCURI 22.05.2013

14⁰⁰ – 19⁰⁰ Primirea participanților și înmânarea mapelor cu lucrările Simpozionului (secretariatul Centrului de Cercetare, UMF Craiova, Str. Petru Rareș nr. 2)
19³⁰ Cocktail – Casa Universitarilor, Craiova

JOI 23.05.2013

09⁰⁰ – 09³⁰ Deschiderea lucrărilor Simpozionului
09³⁰ – 10⁰⁰ Cuvântul invitațiilor
10⁰⁰ – 10³⁰ Raportul președintelui SRM
10³⁰ – 11³⁰ Microscopia virtuală: avantaje și limite în procesul didactic, diagnostic și cercetare
Pauză de cafea
11³⁰ – 12⁰⁰ Angiogeneza tumorală și non-tumorală
12⁰⁰ – 13³⁰ Pauza de masă
13³⁰ – 15⁰⁰ Ședință de comunicări
Angiogeneza tumorală și non-tumorală
17⁰⁰ – 17¹⁵ Pauză de cafea
17¹⁵ – 20⁰⁰ Ședință de comunicări
Angiogeneza tumorală și non-tumorală
Varia
20⁰⁰ Masa colegială

VINERI 24.05.2013

09⁰⁰ – 11⁰⁰ Ședință de comunicări
Actualități morfologice în diagnosticul și tratamentul bolilor neurodegenerative cerebrale I.
11⁰⁰ – 11¹⁵ Pauză de cafea
11¹⁵ – 14⁰⁰ Ședință de comunicări:
Actualități morfologice în diagnosticul și tratamentul bolilor neurodegenerative cerebrale II. *Varia*
14⁰⁰ – 15⁰⁰ Pauză de masă
15⁰⁰ – 16⁴⁵ Ședință de comunicări:
Actualități morfologice în diagnosticul și tratamentul bolilor neurodegenerative cerebrale III. *Varia*
16⁴⁵ – 17⁰⁰ Pauză de cafea
17⁰⁰ – 19³⁰ Ședință de prezentare a posterelor
19³⁰ Închiderea lucrărilor simpozionului